10. Goniometrické funkce a rovnice, aplikace goniometrických vzorců
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14.Sestrojte graf fce:  a)  
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15.Určete hodnoty goniometrických fcí: 

      a) sin 2x a cos 2x, je-li  
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      b)  sin x, cos x, cotg x, je-li   
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16. Vypočítejte:  
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17. Dokažte, že platí.  a)  sin 80°=sin (-1000°)
b) cos 54°=cos (-1026°)
18. Určete  
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19. Vypočítejte 
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20. Dokažte:  a)  
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21. Zjednodušte a určete podmínky, pro které má výraz smysl: 
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22.  Určete 
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23.  Určete: 
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24.  Dokažte:  a) 
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                  b)  
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.  Určete pro jakou hodnotu parametru a má rovnice řešení.                
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  :  a) Určete definiční obor fce    a sestrojte její graf.
                                          b)  Řešte rovnici.              
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32.  Sestrojte graf fce  
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33.  Určete definiční obor fce:  a)  
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